План занятия по теме: «Стрижка волос. Деление головы на зоны».
Тип: комбинированный
Цели:
Учебные:
· Познакомить с  видами стрижек.
· Научить определять точки краевой линии роста волос
· Сформировать умения деления головы на зоны.
Воспитательные:
· Развить у учащихся интерес к предмету, инициативу к выполнению задании, самостоятельность, аккуратность, бережливость.
Развивающие:
· Сформировать  первоначальные умения: умственные(память, мышление, воображение), сенсорные (глазомер, обоняние, вкус, слух), двигательные, волевые, технологические.
Оснащение: конспект, наглядные пособия, инструменты (расческа с редкими зубьями, расческа хвостик, зажимы),  манекен-головка.

	Время 90’
	Этапы, элементы
	Деятельность
	Средства обучения, контроля

	
	
	Преподаватель 
	Учащиеся 
	

	1
	2
	3
	4
	5

	1-3“
	1.Организационный момент
	Проверка наличия учащихся; готовность учащихся к уроку; объявление целей и темы урока.
	Подготовка к уроку
	Журнал теоретического обучения

	4-9’
	2.Проверка домашнего задания: 
Какие бывают цели мытья головы?
Какие показания к массажу головы?
Какие противопоказания к массажу головы?

	Задает вопросы, анализирует ответы. Выставляет оценки в журнал производственного обучения с комментариями.
	Самоанализируют ответы. Усваивают
	Конспект, журнал теоретического обучения.


	10-14’
	3.Актуализация знаний:
Что такое стрижка?
Какие стрижки вы знаете?
Какие инструменты, приспособления применяются для стрижки?
	Задает вопросы .Анализ, комментарии.
	Отвечают на вопросы. Усваивают.
	Конспект, журнал теоретического обучения

	15-44
	I Водный инструктаж.
4.Изложение нового материала:
Факторы влияющие на качество стрижки
Фасоны и виды стрижек.
Деление волосяного покрова на зоны
Деление головы на зоны 
	Форма организации: групповая;
Методы: словесные (рассказ, беседа, объяснение, инструктирование), демонстрация, показ.
	Слушают, запоминают, усваивают, конспектируют
	Конспект, журнал теоретического обучения, наглядные пособия, инструменты (расческа с редкими зубьями, расческа хвостик,  зажимы),   манекен-головка.

	45-74’
	5.Повторение изученного материала:
Разгадать кроссворд
	Задает вопросы, анализирует. Принимает решения.
	Отвечают на вопросы, самоанализируют ответы.
	Конспект,  наглядные пособия, инструменты 

	75-82’
	II Текущий инструктаж
6.Закрепление учащимися материала
Деление головы на зоны

	Наблюдение 
	Самостоятельна работа по выполнению задания.
	Конспект,  наглядные пособия, карточка с заданием

	83-87’
	III Заключительный инструктаж.
7.Подведение итогов.
	Прием работ,  оценивает, комментирует. 
	Слушают , самоанализируют, сравнивают, самооцениваю, усваивают.
	Журнал теоритического обучения, продукт деятельности учащихся

	88-90’
	8.Выдача домашнего задания
	
	
	


